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Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dot.  przetargu na druk miesięcznika społeczno–kulturalnego „Gazeta Rybnicka” o numerze ISSN 1232-437X

Pytania i odpowiedzi do przetargu: 

Pytanie 5: Pytanie dotyczy wzoru umowy §4 ustęp 3 gdzie jest zapis "zwłoki 
w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 1% kwoty wynagrodzenia, 
o którym mowa w § 3 ust. 1 za pierwszy dzień zwłoki oraz za każdy następny dzień 5% kwoty wynagrodzenia, o którym mowa w § 3 ust. 1." W związku z tym zapisem prosimy o sprecyzowanie czy ewentualna kara umowna dotyczy całości zamówienia, czy też np. jednego numeru?
Odpowiedź: Kara umowna dotyczy kwoty wynagrodzenia, o którym mowa 
w § 3 ust. 1 – „Za wykonanie przedmiotu umowy Zamawiający zapłaci wynagrodzenie umowne: w kwocie netto: ...................................... + należny podatek VAT, które jest wynagrodzeniem za 11 wydań 13 tysięcznego nakładu. Objętość egzemplarzy będzie wynosić 52 strony wewnętrzne (7 wydań) i 48 stron wewnętrznych (4 wydania) plus okładka.” 

Pytanie 6: Jaką stawkę VAT należy zastosować w stosunku do "Gazety Rybnickiej"?
Odpowiedź: jak w pkt. 4
